

## 今日股市再收阳线，明日1月6日周三的行情又将如何运行

明日1月6日周三的行情依然继续维持强势，指标继续超买，短线震荡或将随时来袭，但是中期依然继续向上，无需担心，如有较大的回调仍然是低吸的较好机会。预判周三上证指数最低应在3490点之上，压力在3560点，无需担心，继续偏强运行。

今天周二大盘指数早盘小幅震荡，午后各大指数集体继续走高，沪深指数均强势报收于当日最高点，成交量在昨日放量破万亿后今天继续放大，继续上演逼空行情，但是大资金却双双净流出。上证指数在早盘如期的短震过后，午后继续强势上行，最低探至3484.72点，最高上行至3528.68点，依然继续符合昨日对今天“明天1月5日星期二股市或有短震，但是无需担心，在中长期趋势向上，短期非常强势、跨年行情趋势确立的情况下，大盘指数的每一次下探都是低吸的机会。预判明天周二上证指数最低在3480点之上做偏强震荡运行态势”的精准预判。

从板块上看：今天的大资金聚集流向乳业、白酒、猪肉等大消费板块；锂电、光伏、军工等热门板块分化；低位的芯片股补涨；券商、高铁、互联网盘中拉升；高位指标个股出现了巨震；此前较为强势的煤炭、特别是汽车整车、HIT电池跌幅居前，态势较弱。各板块走势继续分化，大资金聚焦在热门板块和各行业的龙头，个股跌多涨少，虽然指数继续逼空，但是很多的个股仍然是只赚指数不赚钱。

从消息面上看：主要偏多的消息有；央行等六部门发布通知，进一步优化跨境人民币政策、支持稳外贸稳外资；发展新能源汽车是推进节能减排的重点；国常会通过印花税法草案，将证券交易印花税纳入法律规范；《“十四五”长江经济带发展规划实施方案》目前正在编制；根据美国报道，纽交所将不再寻求将中国三家电信运营商进行退市；周二人民币兑美元中间价继续大幅升值；4只基金一日售罄，本月还有85只新基金排队待发。主要偏空的消息有；隔夜美国三大指数均跌逾1%；央行、住建部与重点房企座谈，融资“三条红线”试点有望扩围；2020全球智能手机市场受到疫情冲击，全年生产总量仅12.5亿部，按年减11%，为历年来最大衰退幅度等。从今天的消息面来看，依然较为偏多。

从技术面上看，今天周二沪深股指双双以低开、光头、近乎光脚、继续放量的中阳线报收，虽然依然呈现沪弱深强，但分别创出近23个月和近5年半以来的反弹新高和收盘新高，日线连收四阳，其中深成指最强，是渐大四连阳，收盘在当日最高点附近，呈现了明天周三仍然有继续上攻的动能。由于各指数的连续逼空，态势非常强势，但是短期的技术指标已经超买，连续出现了顶背离，今天的大资金也在净流出，因此短震将随时来袭，如是依然无需担心短期的短震，在继续蓄势和修复超买指标后将继续向上运行，如有出现较大的震荡，可继续低吸。

后市观点：大盘行情处于横盘震荡后的有效突破，成交量也在继续放大，在中长期趋势向上的情况下，短期也出现了向上趋势行情，将产生共振，已经迎来了主升浪，依然继续看多做多。板块和个股依然继续关注低估值蓝筹股、业绩预告大增以及超跌个股的机会。

以上纯属个人观点，不作为任何依据。

## 今日股市缩量弱势，9月28日下周一的行情将如何运行

A股三大指数今日收盘涨跌不一，其中沪指下跌0.12%，深成指下跌0.02%，创业板指上涨0.18%，市场成交量继续萎缩，两市合计成交仅有5694亿元。北向资金今日小幅净卖出12.92亿元。行业板块涨少跌多，券商股领涨。

从盘面上看今天没有什么大的热点，最大的看点是沪指出现了2204亿的地量。自从7月初的急拉7000多亿量能，经历了3个月的高位盘跌周期，目前量能已经萎缩到了2204亿。现在量能萎缩的太明显了，如果继续萎缩的话，下周有可能1000多亿的量能。任何趋势到了极致都会有转折，所以这里的缩量是个良性信号。下周只有三个交易日了，所以市场应该不会出太大的变数。

本以为今天的走势能平复一下黑周四的沉痛心情，没有想到绝望深处带来的并不是希望，而是更加绝望。这A股也太难了！本以为今天外围已经稳定的情况下，A股会出现弱反弹，没有想到盘中还是再次出现跳水的动作，实在是无语。成交量也是再次萎缩。记得上周末的十大券商非常兴奋，认为牛市要来了。可是没想到连续跌了一周。有的券商更是提出了年底4000点的目标。现在看来，这些都是口号而已。

其实过分悲观是没有必要的。尤其是在大盘已经调整了一周，很多权重股已经跌无可跌的局面，不会出现太大的杀跌现象。如果这三天不企稳的话，对于节后的走势，仍然不是很乐观，目前的时间点还不足以发起新一轮的行情。再来一波行情的时间应该是在十月长假后的中下旬比较合理。十一期间外围的变化，也是我们不清楚的。今日尾盘券商板块拉升死守3200点大关，但目前看不到3208点就是近期低点迹象，这应当是有部分资金在赌周末利好所致。如果周末利好落空，如果外围股市继续下跌，那么下周大盘还有一跌，击穿3200点大关才能造成最后的恐慌，从而才能砸出4季度的大底。所以说下周的三个交易日可能会震荡缩量反弹，也许会继续探底，这一切都要看周末的消息面及外围股市的运行情况。

这周的盘面是相当悲观和绝望的。往往转机和希望就在绝望中产生。已经产生了地量，也离大反弹不远了，要想出现更大的行情仍然需要时间来震荡。股市就是这样折磨人。在你感觉要崩溃的时候，当你交出最后一颗筹码的时候。行情就来了，说实在的，这段时间是很多投资者很难受的日子，明明感觉已经跌无可跌的情况下，

可是大盘居然还能继续下跌。换成谁都受不了。看看成交量不断萎缩的行情就知道了。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 今日股市继续震荡上行，明日1月8日周五行情将如何运行

今日股市继续震荡上行，我认为明日1月8日星期五股市还会震荡上行。

上证指数走出了六连阳的走势，步步为营，一路逼空，即使是调整也都是在日内进行，而不是以收阴线的方式来调整，大盘走势非常强劲，我觉得任何形式的调整都是进场的机会。

我们再也不能以过去的经验去揣测股市的走势，而是要与时俱进，跟市场保持同步，否则只能落后于现实。

现在的股市行情是少数个股的行情，行业的龙头股、业绩优良的蓝筹股表现出色，我们炒股要跟着主力资金走，所以我们选股重点应该放在有业绩支撑的强势股上，趁着回调的时候买入，不追高。有投资者说这些股票已经涨得很高了，没错是涨的很高了，但是还会更高，即将实施的注册制就是支持这些股票上涨。

总之这次股市的上涨行情就是少数个股的上涨行情，把握不好就做基金吧。

以上是我的个人观点，仅供参考。

## 今日大盘上涨，明天还会继续上涨吗

今天上证股指高开高走，延续了昨天的攻击态势，由30分钟级别的反弹，演变成60分钟级别的反弹。

从目前来看，上证股指再见到2653.11点低点之后，日线级别反弹了4个小时，突破了2710左右的筹码压力，目前来看，分时级别注意观察2770一线的攻击态度，至于说明天是否能够继续延续上涨？个人认为：目前这里的反弹虽然看着比较热烈，但最大的可能性也就是一个日线级别三天的反弹，随后还会延续调整趋势，明天上午大概率还会有一个冲高，但总体的持续性还不够强。这里有两个原因。第一个原因，这里的强势反弹主要是由于上证50的股指推升，由于昨天主力机构明确表态维持股市稳定的意思，今天趋势惯性，上证50继续推升，拉高了股指。这段时间一直在强调，市场目前处于存量资金博弈状态，简单说就是缺钱。虽然上证50表现比较强劲，但在这里也仅仅是维持稳定股指的意思，并没有那么大的能力把股指推升

到把趋势逆转。

第二方面原因，从创业板的走势来看，创业板目前处于超跌反弹状态，而且走势比较弱，应该是一个折返的修复，整体的持续性并不强。而且考虑到本月末就是中美贸易事件的关键节点，市场的不可控因素较多，还需要谨慎小心。

下降通道不要对于反弹的持续性有抱有过多希望。所有的反弹都是为了再创新低。这里只不过是一个分时的结构修复，起不来。

最近评论点赞很少，希望各位朋友多多动动小手，您的评论与点赞就是最大的理解与支持。

## 股市资金流出，但大盘指数都在上涨，是什么情况呢

资金出现流出，大盘指数却上涨主要的问题在于大盘的上涨是仅仅靠几只权重股来推动的。而资金的流入跟流出是包含了3600多只股票的整体情况，这两者的计算方式是不一样的，导致指数可以涨，但是资金也可以出现流出。

### 第一、大盘是权重股计算

目前的大盘主要是靠权重股的走势影响，比如银行股还有保险和券商这些权重高的股票，它们的涨跌会影响到大盘的上涨和下跌。

这也是为什么金融板块每次上涨或者下跌都能影响到指数，因为目前上证50只股票里面基本上都是银行，券商，还有包括保险，这三大类板块涵盖了，整个A股里面最大的权重市值。

金融股出现上涨，指数就会上涨，出现下跌指数也就会出现下跌，其它的板块个股因为权重比较小，他们的涨跌对大盘的影响就比较少。

### 第二、资金流入问题

资金每天流进流出是统计3600百多只股票里的整体资金情况。但是这些统计出来的结果，它里面也涵盖了这些权重股的资金。

如果当日资金流出较多，但是指数出现上涨，也就是说，其实其他的3000多只股票资金基本在流出，只有权重的指数在出现上涨资金流入为主，才会出现这种场指数不涨个股的情况。



这种情况就是平常见到的指数一直在上涨，但是大部分股票却在下跌，因为大部分股票的资金其实并不认可当下的趋势，主要是已卖出为主，但是指数里面的资金都是机构的资金在加速布局这些金融股，导致他们出现了和大部分股票方向的行情。

综上所述：

我们看到的这种情况就是少部分个股在上涨，而且这少部分个股他们占据了较大的权重比例，导致指数跟随他们出现上行，大部分的股票在下跌因为资金都在流出变成了整个市场的资金流出为主，只有少部分的资金流入到这些权重里，才有了了赚了指数不赚钱的行情。